A.T.A. RIFIUTI - ATO 5 Ascoli Piceno –

P.za Simonetti, 34 – 63100 Ascoli Piceno www.atarifiuti.ap.it

Ai Sig.ri Sindaci dei Comuni della Assemblea Territoriale d'Ambito - ATO n°5 - Ascoli Piceno.

Oggetto: Assemblea Territoriale d'Ambito. Convocazione.

Si comunica che in data 24 settembre 2024 alle ore 14,30 in prima convocazione ed alle **ore 15,30** in seconda convocazione, è convocata, <u>presso la Sala Consiliare della Provincia di Ascoli Piceno – P.za Simonetti 34 – Ascoli Piceno -</u> l'Assemblea della ATA - ATO 5 di Ascoli Piceno, per discutere e deliberare sui seguenti punti all'ordine del giorno:

 Finanziamenti Previsti dal PNRR - D. MASE 1/2023 e D. MASE 243/2023 - Approvazione Schemi d'Atti d'Obbligo – Approvazione Schemi di Accordo tra ATA e Comuni.

I documenti di cui all'O.d.G. sono disponibili nell'area riservata del seguente indirizzo web http://www.atarifiuti.ap.it/.

Si rammenta inoltre che, ai sensi dell'art. 11 dello Statuto, "Ogni Sindaco può delegare alla partecipazione dei lavori dell'Assemblea un proprio assessore o consigliere comunale o altro rappresentante del Comune. Ogni Sindaco può presentare una delega permanente ad un rappresentante del Comune che però avrà durata pari alla durata del mandato del Sindaco stesso."

La delega è conservata agli atti della Segreteria dell'Ata Rifiuti; tale delega può essere consegnata prima dell'inizio della seduta o in alternativa è possibile inviarla anche tramite PEC al seguente indirizzo: <u>ata.ascolipiceno @emarche.it</u>.

Si rappresenta la necessità di partecipazione e puntualità.

Distinti saluti.

IL PRESIDENTE Sergio LOGGI

Tel. 0736-277217 Pec: ata.ascolipiceno@emarche.it Mail: ata.ascolipiceno@provincia.ap.itPagina 1